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N
a stránkách tohoto ãasopisu
se vût‰inou setkáváte s fie‰e-
ním technick˘ch problémÛ,

s informacemi o stavebnictví apod.
Na tomto místû bychom chtûli udû-
lat v˘jimku a podpofiit charitativní
akci, která ov‰em se stfiechafisk˘m
oborem úzce souvisí. Jedná se o pro-
jekt „Schody do Ïivota“, kter˘ vzni-
kl pro podporu dûtí z dûtsk˘ch do-
movÛ. Je urãen chlapcÛm devát˘ch
tfiíd, ktefií by mûli zájem se vyuãit
v oboru tesafi, pokr˘vaã ãi klempífi
ve stfiedním odborném uãili‰ti sta-
vebním pod patronátem nûkteré ze
zúãastnûn˘ch firem.

Cílem projektu je usnadnit chlap-
cům vstup do života tím, že jim zain-
teresované firmy poskytnou zázemí
a podmínky pro to, aby se mohli v kli-
du vyučit řemeslu, osamostatnit se

a zapojit se do pracovního procesu
mezi „prověřené“ pracovní kolektivy.
Ty se budou v rámci možností podílet
i na vyplnění volného času chlapců je-
jich zapojením do svých mimopracov-
ních aktivit. Od chlapců se předpoklá-
dá svědomitý přístup a pilné plnění
povinností vyplývajících ze studia. 

Problém dětí z dětských domovů ne-
ní problémem peněz či materiální pod-
pory, ale citových vazeb a hlavně vstu-
pu dětí do života. Z tohoto poznání vy-
cházel duchovní otec celého projektu
Ing. Vladimír Zábranský (První chod-
ská, s. r. o.) a protože se léta pohybuje
v oblasti střech a všeho, co s tím souvi-
sí, dal dohromady požadavek odbor-
ných učilišť a realizačních firem na uč-
ně s možností usnadnit dětem z dět-
ských domovů vstup do života. Tak
vznikl projekt Schody do života.

Nejde jen o líbivé gesto, projekt
Schody do života má ve školním roce
2007/2008 již své první učně (zachyce-
ni na snímcích při návštěvě veletrhu
Střechy Praha). Jsou jimi Lukáš Křivo-
hlavý (15 let) z Dětského domova Ne-
pomuk. Lukáš se prvním rokem učí na
SOU Plzeň jako pokrývač. Druhým je
Lukáš Kralovič (16 let) z Dětského do-
mova Planá. Tento „druhý“ Lukáš se
prvním rokem učí na SOU Plzeň jako
tesař. Pro příští školní rok 2008/2009 se
připravuje další adept - Jan Kandra (16
let) z Dětského domova Chanovice,
který si bude podávat přihlášku na obor
tesař na SOU v Plzni.

Partnery projektu již jsou některé
realizační firmy a zástupci dodavate-
lů. Přibýt k nim by měli další, aby
možnosti snazšího vstupu do života
zúčastněných učňů byly co nejširší.
Momentální sestava partnerů projek-
tu Schody do života je následující:

Schody do života

▲ První chodská stavební společ-
nost, spol. s r. o.

Je hlavním partnerem a organizáto-
rem projektu, zabezpečí pro učně let-
ní brigádu ve svých pobočkových
skladech, poskytne vstupní vybavení,
zprostředkuje partnery a garanty z řad
prověřených realizačních firem.

▲ Van Zeik consulting, s. r. o.

Poskytne během učení bezplatné
poradenství v oblasti „business mar-
keting“.

▲ JUDr. Alena Vobořilová, advokát-
ní kancelář.

Je partnerem pro smlouvy a po-
skytne studentům bezplatný základní
právní servis.

▲ Tondach Česká republika, s. r. o.

Umožní učňům bezplatnou exkurzi
ve svých závodech ve Stodě a Blíže-
jově a také bezplatnou účast na certi-
fikovaném školení pokrývačů.

▲ Prefa Aluminiumprodukte, s. r. o.

Umožní prvním dvěma studentům
v roce 2008 bezplatnou třídenní stáž
v Rakousku, formou školení v továr-
ně Prefy v Marktlu.

▲ Dětské domovy Nepomuk, Planá,
Kašperské Hory.

Aktivně dávají možnost dětem zú-
častnit se projektu Schody do života.

▲ SOU stavební Plzeň

V roce 2007/2008 zde zahájili své
studium první dva učni z dětského
domova.

▲ NAKLADATELSTVÍ MISE, s. r. o.

Bude prezentovat vývoj tohoto
projektu i seznamovat veřejnost se
zúčastněnými chlapci v časopise
Střechy, Fasády, Izolace.

Tento projekt je pozitivní výzvou -
výzvou pro všechny, kterým osudy
dětí z dětských domovů nejsou lho-
stejné. www.schodydozivota.cz
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